



《楼道成“杂物储藏间”》后续报道

楼道杂物已清理

本报记者 孙亮 摄影报道

【办好了】 日前,经过新华区维康社区工作人员的多次协调,草帽辫宿舍2号楼2单元内的杂物已经被清理干净。

【新闻回放】 近日,家住新华区草帽辫宿舍2号楼2单元的李先生向记者反映:他们单元2楼和3楼之间的楼道里,堆积着塑料盆、木板、油桶和装满饮料瓶的编织袋,简直就是一个“杂物储藏间”。有些瓶瓶罐罐甚至摆到了楼梯上,让本就不宽的通行空间变得更加狭小。他希望相关部门能关注一下这个情况,消除安全隐患。

9月22日,本报以《楼道成“杂物储藏间”》为题报道了此事。

【部门行动】 记者向新华区建北办事处维康社区反映了情况。社区工作人员几次找到相关居民,和大家说明楼道堆积杂物的安全隐患有哪些,让他们尽快自行清理。几周过去了,楼道里的杂物并没有清理干净。

日前,社区工作人员再次来到现场,对堆积杂物的居民进行劝说后,帮助对方卖掉了一些废品,又帮忙把一些没有价值的杂物搬到了楼下的垃圾箱旁边。

“希望大家能够自觉维护身边的环境,不要在公共空间堆积杂物了!”居民李先生说。



清理前



清理后

扫码看视频 新闻料更多

草帽辫宿舍2号楼2单元内的杂物已经被清理干净……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



车筐被扔进杂物

市民刘女士:前几天,我骑着电动自行车去市区一家商店买东西。当我买完东西准备推电动自行车走的时候,却发现车筐里多了几片口香糖包装纸。之前,我也经历过车筐内被扔杂物的情况。车筐不是垃圾箱,把杂物扔进他人车筐的行为不可取。希望大家避免这样的不文明举止。

机动车道上逆行危险

市民赵先生:前两天,我经过市区永安南大道和解放西路交叉口南侧时,看到两位老人快步在机动车道上朝西逆行。当时正值下班高峰期,机动车道上的车辆很多,两位老人的身边不时有机动车经过。两位老人赶到公交站台时我才发现,他们是急着去乘坐公交车。一辆公交车进了站,两位老人气喘吁吁地上了车。希望大家出行时注意安全,不要在机动车道上逆行,以免发生事故。

崔春梅 整理

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

《路面坑洼不平 车辆过往不便》跟踪报道

坑洼路面已填平

本报记者 李婉秋 摄影报道



【办好了】 近日,新华区小赵庄乡徐官屯村新民居路的坑洼路面已被填平。

【新闻回放】 近日,有居民向记者反映,新华区小赵庄乡徐官屯村北侧的一条路破损严重,路面上有不少裂纹,很多石子裸露在外。近日,本报以《路面坑洼不平 车辆过往不便》为题报道了此事。

新华区小赵庄乡政府一位工作人员表示,他们将到现场查看情况,并与相关单位沟通,争取尽快修复这里破损的路面。

【部门行动】 新华区小赵庄乡政府工作人员联系到相关单位负责人,协调维修事宜。几名工作人员来到现场,用沙土等材料将新民居路的坑洼处填平(上图)。

小赵庄乡政府工作人员告诉记者,新民居路已被列入修复计划。届时,这条路的坑洼问题将彻底被解决。他们会一直关注这条路的路面情况,保证居民出行安全。

沧州动物园

直饮水机不出水

零件损坏所致,工作人员已联系厂家发送配件

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】 近日,市民徐女士向记者反映:沧州动物园内科普馆西侧的一台直饮水机不能正常使用,给游客们取水带来不便。他希望相关部门关注这个情况,尽快修复这台直饮水机。

【现场调查】 10月21日上午,记者来到沧州动物园。在园内转了转,记者发现大部分直饮水机可以正常使用,而少数直饮水机则存在故障。

随后,记者来到科普馆西侧,找到了徐女士反映的这台直饮水机。这台直饮水机的正前方和左右两侧共有三个水龙头,每个水龙头下方有一个水盆。直饮水机的机箱上贴着印有“按压取水 禁止旋拧”的提示单(右图)。

记者上前分别按压三个水龙头上的圆形按钮,但没有水从水嘴里流出。记者发现,两个水龙头上的零件有明显缺失。

【部门回复】 记者就此情况采访了沧州动物园办公室的工作人员。对方表示,他们对这台直饮水机进行了检查,发现直饮水机的零件损坏,导致无法出水。他们已经和直饮水机的厂家取得联系并购买了配件,争取尽快修复。



扫码看视频 新闻料更多

沧州动物园内科普馆西侧的一台直饮水机不能正常出水……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

